

### Kedves Testvérem!

**Tudom, hogy valamit Isten cselekszik, az lesz örökké, ahhoz nincs mit adni és abból nincs mit adni és abból nincs mit elvenni.**

Prédikátor k. 3, 14.

Már a 21. körlevelet bocsátom útjára. Két éve, hogy Kedves Testvéremet majd minden hónapban felkeresem soraimmal, azért, hogy közösségekben legyünk, olyan közösségekben, melyre nekünk olyannyira szükségünk van. Ez az az idő, melyben közösség nélkül különösen nem lehet meglenni. Közösség nélkül az ember elveszti tájékozódó képességét és eltéved. A zavar és nyugtalanság pedig mindég a sátán ideje. Jó ilyenkor megfognunk egymás kezét, barátsággal megszorítva, biztatni egymást ezzel az igével: tudom, hogy valamit Isten cselekszik, az lesz örökké. 1940. szeptember 1-e is erről beszél. Népfőiskolánk nem csak két éve áll, hanem állandóan fejlődik Isten cselekedetéből. Ha emberi munka lenne, a nyugtalan idők szele már elsöpörte volna. Isten munkája, mely előtt mi gyarló emberek csodálattal állunk meg. Isten hatalmasan cselekszik és ahhoz nincs mit adni és abból nincs mit elvenni.

Ez az ige egy nagy baráti imaközösségnek az aranyomdása volt augusztus hónapban. És ennek az imaközösségnek minden egyes lelke ugyanezt tapasztalta az elmúlt időben. Amit az emberek munkáltak egyházban, hazában, családban, ahhoz mindég hozzá kellett valamit tenni, vagy el kellett abból venni. Mindég csak foltoztatás és javítgatás folyt. Viszont ahol Isten cselekedett, evangélizációkban, konferenciákon, lelkek ébresztésénél, ott az ember a maga bűnösségében megrendülten állott meg Isten előtt, — Uram Te vagy az Aki mindeneket hatalmasan cselekszel.

E világ békétlenségének idejét a sátán nem tudja felhasználni és közösségünket nem tudja megbontani, ha Isten cselekedete számunkra és Kedves Testvérem számára is nagygyá és hatalmasá válik.

#### Visszapillantás.

Minden visszapillantás Isten munkájára erőforrás. Két hónapra nézek csak vissza. És ez a két hónap Isten munkájáról beszél. A nyár elejei mozgalmasság és nyugtalanság, valamint az anyagi bizonytalanság igen sok emberi aggodásra és kétkedésre adott okot. Isten azonban

kedvét leli abban, hogy a mi kicsinységünket megcsúfolja. — De hadd szedem rendbe és sorjába hitetlenségünk megszegyenítését.

#### Nyári tanfolyamunk.

Már a tavaszi tanfolyam emberi erőlködés és akarások miatt nem sikerült. A nyár elejei tanfolyamot éppen ezért Isten kezébe tettük le. Eljöttek a júliusi hónap első napjai. Lázás és rettegéssel teljes napok. Minden reményünk emberi szemmel nézve, szétfoslott a tanfolyam megtartását illetőleg. Mégis 5 leányka gyült egybe, akikkel egy csendes hetet tölthettünk el. Az Úr a viharban is tud csendes szigetet teremteni.

#### Gyermeknyaraltatás.

Az elmúlt nyáron hancúrozó gyermeklárma verte fel a népfőiskola csendes kis házait mindennap. 30 nyaraló gyermek és körülbelül 40 ovodás volt a mindennapi vendég. Legkevesebbé reméltem azt, hogy a gyermeknyaraltatás valamilyen formában is megvalósulhasson. Nincs cukor, nincs liszt, még az ebédfőzéshez szükséges fa és szén beszerzése is kérdésessé vált. Végül már a petrolium is hiányzott. Mindezek tetejébe a vonatindulások bizonytalansága és a szülők rettegése a család teljes szétszóródottsága miatt. Isten mégis megengedte, hogy szolgáljunk. Fridrich Lajos kecskeméti vallástanár az „Üzenet“ szórványlapunk szerkesztője magát és a magáét nem kímélve állt készen mindég erre a szolgálatra. Éppen ezért az idej tapasztalatokra építve a jövőben nagyobb bátorsággal indulhatunk erre a szolgálatra is.

#### Anyagi ügyek.

A legutolsó körlevelemben hírt adtam Kedves Testvéremnek arról, hogy az ősszel milyen átalakítási munkákat kellene elvégeznünk, hogy fel tudjunk készülni az elkövetkezendő tanévre. Meg is jelöltem az összeg nagyságát. A mai világban ez rettenetes nagy pénz. Mégis a nyár közepére az összeg fele együtt is volt. Éppen ezért az ősszel a szerény ólakat meg tudjuk építeni. Így a télen már könnyebb lesz húsról és zsírról gondoskodni. Az Úr kezébe vette ügyünket, nem csüggedésre, hanem bizakodásra van okunk.

Vannak új és új emberek, akik csodálkozva állanak meg Isten cselekedete előtt és hagyják, hogy Isten velük és általuk is cselekedjen. Régi, de mindég felrázó igazság, hogy a keresztyén-ség elevensége és valóságja az anyagi ügyekben nyilvánul meg. A szív megnyílásával együtt jár a pénztárca megnyílása is az előkeresztyén-ségnél. Sok embernek azonban megnyílik a szíve, hogy befogadjon valamit, de ugyanakkor nem nyílik meg a pénzes zacsója.

Az elmúlt nyár bizonyosság arról, hogy Isten eleven keresztyének ébreszt.

### Legények meglátogatása.

Az elmúlt nyáron és nyár elején a két év 26 legényéből 17 legényt meglátogattam. A levelem elején küldött íge valóságát itt láttam meg leginkább. Igaz bűnbánattal kellett látnom azt, hogy amit mi emberi akarással akartunk a fiúknak adni, az nincs meg. Az élet kísértései és minden nehézsége kitörölte azt az életükből. Viszont hiába akartunk emberi erővel valamit is abból elvenni, ami rossz, csak visszajött mint a levágott gaz, melynek gyökere a földben maradt. De nagy öröm volt számomra látnom annak az állandóságát, ahol Isten cselekedett. Akármilyen nehézségek voltak ott, a bűnbocsánatot nyert lélek biztonsággal találta meg a kivezető utat a sátán zűrzavarából. A legények egy-kettő kivételével mind nehéz földművelést végeznek. A népfőiskola zárt köre után pedig egyszerre kinn élnek a falu széthúzó életében. Bizony ahol nem Isten cselekedett, ott diadal-maskodott a sátán, ahol azonban Isten cselekedett, ott életet találtam, mely meg tud küzdeni a nehéz sorssal és széthúzó élettel is. Az egyik legény az ifjúsági munka mellett 18 éves kora dacára maga vezeti 40 holdas gazdaságukat, a másik szövetkezeti életben keres munkát, a harmadik csendes barátokat gyűjt maga köré minden ellenségeskedés ellenére is, a negyedik valami csodálatos fanatizmussal akar ifjúsági házat építeni, az ötödik a cséplés munkái között sem felejtkezik el a könyveiről, a hatodik a nagy uradalmi munkások között terjeszti az evangéliumot, minden keményszívűség ellenére is, és így folytathatnám tovább. Amelyik legény arról tett bizonyosságot, hogy személyes megváltója az Úr Jézus Krisztus, ott megvan a zűrzavarból kivezető út és az egyenes irány egy életen keresztül. Mert az ilyen lélekben Isten munkálkodott.

Mindegyik fiú megtalálta a maga helyét, ahol dolgoznia kell a faluban, nagyon kérem

Nagytarcsa, 1940 szeptember hó 1-én.

azonban Kedves Testvéremet, hogy imádságában hordozza ezeket a legényeket, hogy a közösséget se tudja megbontani az idők zavaros szele.

### Leánynépfőiskola.

A mult körlevélben mint őszi terv szerepelt. Ez a terv pedig nagyon is közeledik a megvalósulás felé. Eddig már több jelentkező van a tanfolyamra, így októberi leánytáborozásunkat meg is tartjuk Isten kegyelméből.

Erre vonatkozólag közlöm Kedves Testvéremmel is a tudnivalókat, hogy minél szélesebb körben lehessen propagálni. Leánytanfolyamunkal célunk az, hogy a már hat elemít elvégzett parasztleányokkal megismertessük mindazokat a dolgokat, amik egy gazdasszony hatáskörébe tartoznak. Ha nem csak egy hónapi tanfolyamról volna szó, nyugodtan merném gazdasszonyképző tanfolyamnak nevezni. De rövidsége miatt inkább csak leánytáborozásnak nevezem a Keresztyén Ifjúsági Egyesületek téli táborozásának mintájára. Ezen a táborozáson részt vehet minden 16—23 éves parasztleány, aki hat elemít vagy akár néhány polgárit is végzett. A tanfolyam megnyitása szeptember 30-án délután 4 órakor van. Érkezés a kistarcsai H. É. V. állomásra szeptember 30-án délután 3 óra 19 perckor, ahol az érkezőket kocsí várja. Jelentkezési határidő szeptember 25-ike. Jelentkezéseket kérem: Szenczy Gábor lelkész, Nagytarcsa címére. Minden leány hozzon magával ágyneműt, bibliát, énekeskönyvet, jegyzet füzetet, mosdó és tisztító felszerelést, ezenkívül az októberi hónapra szükséges és kiutalt cukormennyiséget. A leánytáborozás részvételi díja 48 P.

Adja Isten, hogy e táborozásnak minél több résztvevője lehessen.

A táborozás napi beosztása teljesen olyan, mint a népfőiskoláé. Délelőtt helyi előadók által tartott előadások és gyakorlati dolgok. Délután pedig meghívott budapesti előadók előadásai. A résztvevőket legalább két kirándulásra visszük, Budapest és környékére.

### Köszönet.

Végül hálásan köszönöm Kedves Testvérem adományát és imádságát, mellyel népfőiskolánk munkáját hordozta. Engedje meg az Úr, hogy minél többször tapasztalja meg Isten cselekedését és adjon az mindég határozott irányt életének. Hálás köszönettel és szeretettel üdvözlí testvére az Úr Jézus Krisztusban.

**Szenczy Gábor.**